Tect no OBX JkcTpemanbHbie
CUTyauun B NPUPOAOHLIX YCJIOBUSAX
6 Knacc ¢ oTBeTamu

Ona npoBepku 3HaHuu no npepoMety OBX ypnpobHo wucnonb3oBaThb
rotoBble COOPHUKM 3apmaHuM u BonpocoB. TecT no OBX JkcTpemanbHble
CUTyauum B TMPUPOOHBIX YCJIOBUAX 6 KNacc C OTBeTaMu MNOMOXeT
ObICTPO NpoOBECTU ayauT Yy WKOJIbHUKOB.

1. Kakylw onacHOCTb Ha3blBalT MNOTeEHUWaNbHON?

camyilo 6onbluyto
BO3MOXHYI0
HEOXUOAHHYI0
ManoOBEPOSATHYI0
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N

. Jlloogn Ha4vuHawT ouyiwaTtb KucsaopoaoHoe roJsiogjaHnMe Ha BbICOTE:

1500 ™M
2000 M
2500 M
3000 M
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W

. AKKNIMMaTu3auua NPOUCXOOUT MefSleHHee, eCnu:

3aKalAaTb OpraHu3m

cobnwgatb pexuM nNUTaHus

NIOXMTbCA CnaTb KOrpga Xo4eTtcs

MUTb BOAY M3 CTAHOAPTHbLIX MCTOYHMKOB WM KUMSYEHYHK

B W N BRR

4. lpuM NoAroToBKe K noxogy HeobXOOMMO y4yuTbiBAaTb MPUPOLHbIE
dakTopbl. Kakoun ¢akTop He §ABNAE€TCS NPUPOMHbLIM:

KSIMMaTU4YeCcKMe ycnoBus
penbep MeCTHOCTH

BO3MOXHOCTb CTUXUUHBIX BepcTBun
3arpsa3HeHne BOAbl U MOYBHI

H W N BRE-

)
)
)
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5. Jlwbas pedaTenbHOCTb 4YenosBeka TauT B cebe CKpbITYW,
NPOABMAWKWYKNCA NUWb B OMNPeOeneHHbX YC/0BMAX, OMNACHOCTb:

1) Hert
2) pa

6. B nuyHoe CcHapsXeHue OOHOOHEBHOrO MOXOOa HEe BXOOWUT:

MEPOYMHHBIA HOX
canepHas nonaTka
dnara gona Bopabl
NONOTEHLE W MbINO

7. llectepo pebaT OoTNpaBUIUCHL B JbIXHbBIK NOXOQ M YWAM OT NOCenka
Ha 5-6 KunomeTtpos. He cpa3y 3aMeTunu, 4TO OOUH U3 HUX OTCTan.
Kak MM nydwe nocTynutb:

1) vpTn BCeM BMecTe
2) nocnaTb Ha MOUCKW CaMOro cTapwero WM OMbITHOrO

8. OcTaBaTbCsq Ha MecTe aBapuu clepyet, echnu:

1) HeT yBepeHHOCTM, 4YTO ByayT UCKaTb MMEHHO 30€ecChb

2) MECTHOCTb C FyCTOW pPacCTUTENbHOCTbIO

3) U3BECTHO MeCTOHaxoxgeHune bnuxauwero HaceneHHoro nyHKTa
4) eCTb paHeHble

9. llyM TpakTOpa CrblueH 3a:

1) 2-3 kM

2) 3-5 kM

3) 10-15 km

4) 15-20 kM

10. MecTO, C KOTOpPOro BCe e€lle MOXHO BEpPHYyTbCH Ha3al Ha MecCTo
aBapun, Ha3blBaeTCH:

1) Touyka BO3BparTa
2) TO4YKa BO3BpalleHUs
3) obpaTHaa ToO4kKa



OrBeTbl Ha TecT no OBX 3JKcTpemanbHbie CUTyauuum B MNPUPOAHBIX
ycnoBusax. CmeHa KnuMaTorpa¢uyeckux ycCoBUM
1-2

2-4

3-3

4-4

5-2

6-2

7-1

8-4

9-2

10-1



